



ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a GAL BANAT-VEST

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	• AMENAJARE SPAȚIU VERDE, LOC DE JOACĂ ȘI ÎMPREJMUIRE, ÎN COMUNA SĂCĂLAZ, JUD. TIMIȘ
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	• Proiectul a vizat amenajarea unui spațiu verde, cu loc de joacă pentru copii și împrejmuire în localitatea Săcălaz, cu scopul de a crește calitatea vieții populației, de a crea condițiile optime de recreere și joacă, de a crește gradul de confort precum și crearea unui cadru adecvat pentru organizarea și desfășurarea ulterioară de evenimente cu caracter social și cultural.
Beneficiarul proiectului Comuna Săcălaz		
Localizarea proiectului: Comuna Săcălaz		
Domeniul de intervenție 6B Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale	Obiective	• Dezvoltarea infrastructurii locale la scară mică, prin amenajarea unui spațiu verde și a unui loc de joacă pentru copii, cu rol de creștere a calității vieții populației de pe raza comunei; • Îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă în comună asigurând creșterea gradului de confort al populației • Crearea unui cadru adecvat pentru organizarea și desfășurarea ulterioară de evenimente
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: 20	Rezultate	• Investiția în spațiu verde cu loc de joacă pentru copii și împrejmuire reprezintă o investiție cu impact major asupra comunității locale • Investiția aduce un element de noutate în spațiul public local, cu efecte pozitive asupra nivelului de viață al locuitorilor • Investiția va contribui la protecția mediului • Investiția oferă copiilor un mediu sigur și distractiv în care să se joace și să se dezvolte.
Valoarea finanțării nerambursabile 70.851,99 Euro		
Valoarea contribuției private: 0,00 Euro	Lecții învățate/ recomandări	• Datorită fondurilor europene puse la dispoziție prin măsura LEADER, respectiv prin GAL, s-a reușit implementarea unor proiecte care, altfel, nu și-ar fi putut găsi finanțare în cadrul național
Perioada de implementare a proiectului: 36 luni		
Date de contact Comuna Săcălaz Str. Principala, nr. 368, Tel: 0256.367.101		